
Leistungen:

-  Fahrt im 5-Sterne-Fernreisebus der Luxus-Class

- Beck+Schubert-Reisebegleitung

-  1 Glas Beck+Schubert-Sekt

-  2x Übernachtung/Frühstücksbuffet in

Zweibettkabinen innen mit Dusche/WC, Tallinn –

Stockholm, Malmö – Travemünde

-  1x Abendessen an Bord

-  6x Übernachtung/Frühstücksbuffet/Abendessen in

sehr guten 3- und 4-Sterne- Hotels, alle Zimmer mit

Bad/Dusche, WC, TV und Telefon

-  Sachkundige Reiseleitung ab Grenze

Polen/Baltikum bis Tallinn

-  Stadtführungen in Posen, Vilnius, Klaipeda, Riga

und Tallinn

-  Eintritt und Führung Wasserburg Trakai

-  Ausflug Kurische Nehrung inkl. Fährüberfahrten,

Gebühren und Besichtigung Wanderdünen,

Hexenberg und Nidden

-  Besichtigung und Führung Berg der Kreuze

-  Ortstaxen und Klimasteuer Masuren

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

EZ-Zuschlag im Hotel für 6 Nächte 252 €

2-Bett-Außenkabine p.P. 39 €

1-Bett-Innenkabine 137 €

1-Bett-Außenkabine 187 €

Preis:

14.08.2026 - 22.08.2026 - Unterkunft laut Beschreibung

Reisepreis 1565 €

Faszinierendes Baltikum - 9 Tage

Kurische Nehrung – Riga – Vilnius – Tallinn

Begegnen Sie dem Zauber des Baltikums. Tauchen Sie ein in Natur und Kultur pur.

Prächtige Städte, urwüchsige Nationalparks, mächtige Dünenlandschaften und eine

faszinierende Kultur sind die Kennzeichen dieser phantastischen Rundreise. 

HIGHLIGHTS

Berg der Kreuze

Wasserburg Trakai

Tallinn

REISEVERLAUF

1. TAG: Frühmorgens Anreise über die Autobahn Bayreuth – Leipzig – Berlin über die polnische Grenze nach Posen.

Zimmerbezug, Abendessen und Übernachtung. 

2. TAG: Am Morgen erwartet Sie nach dem Frühstück eine Stadtführung in Posen, bevor wir in die Masuren

weiterreisen. Zimmerbezug, Abendessen und Übernachtung. 

3. TAG: Heute führt die Reise nach dem Frühstück weiter über die polnisch-litauische Grenze zur Wasserburg Trakai,

eine der schönsten Burgen Litauens. Anschließend erreichen wir Vilnius, Hauptstadt Litauens und Europäische

Kulturhauptstadt 2009. Quartiernahme und Abendessen im Hotel in Vilnius. 

4. TAG: Nach dem Frühstück werden Sie bei einer Stadtbesichtigung feststellen, dass Vilnius ein absoluter

Geheimtipp ist: es ist reich an architektonischen Bauwerken und die Altstadt, die sich an den Hängen auf dem

linken Ufer der Neris hochzieht, zählt bereits seit 1994 zum UNESCO-Weltkulturerbe und wurde in den letzten

Jahren liebevoll restauriert. Danach fahren wir weiter nach Klaipeda. Im Rahmen einer Führung entdecken Sie die

Sehenswürdigkeiten wie z.B. das alte Rathaus, die ehemalige Kaiserliche Hauptpost und die historische Altstadt mit

ihren Fachwerkhäusern. Abendessen und Übernachtung. 

5. TAG: Frühstück. Heute erwartet uns als Erstes die Kurische Nehrung. Mit der Fähre setzen wir über nach Neringa,

an der Nordspitze der Halbinsel, mit ihren gewaltigen Wanderdünen, gelegen. Sie besuchen den Hexenberg mit

seinen Holzschnitzereien. Der Grenzort Nidden ist bekannt für das Thomas-Mann-Haus, der zwischen 1929-1932

dort arbeitete und sich erholte. Der Berg der Kreuze, ein bekannter Wallfahrtsort, ist Ihr nächstes Ziel. Hier stehen

geschätzt über 50.000 Kreuze. Weiterfahrt in die lettische Hauptstadt Riga, Quartiernahme und Abendessen. 

6. TAG: Frühstück im Hotel. Die alte Hansestadt Riga ist berühmt für ihre Jugendstilbauten sowie für die gut

erhaltene Innenstadt, darunter besonders die Altstadt, die 1997 zur Liste des UNESCO-Weltkulturerbe hinzugefügt

wurde. Nach einer Stadtbesichtigung Weiterfahrt über Pärnu (kurzer Stopp) nach Tallinn, Zimmerbezug und

Abendessen. 

7. TAG: Stärken Sie sich am Frühstücksbuffet. Die Hauptstadt von Estland besticht mit einer Mischung aus

modernem Flair und historischem Charme. Die mittelalterliche Altstadt mit verschlungenen Gassen und alten

Gebäuden zählt nicht nur zum Weltkulturerbe der UNESCO, sondern auch zu den ältesten und besterhaltenen ihrer

Art. Sehenswert sind u. a. der Rathausplatz, die Kirchen, der wuchtige Geschützturm „Dicke Margarete“ und das

Schloss Toompea. Der Nachmittag steht Ihnen zur freien Verfügung. Am Abend Einschiffung zur Fährüberfahrt nach

Stockholm. Übernachtung an Bord. 

8. TAG: Während Sie Ihr Frühstück genießen, läuft das Schiff durch eine faszinierende Schärenwelt in den Hafen von

Stockholm, dem „Venedig des Nordens“, ein. Mit dem Bus fahren wir weiter nach Südschweden, durch eine der

seenreichsten Landschaften, bis nach Malmö, wo Sie am Abend die Kabinen auf einem Fährschiff beziehen und zur

Überfahrt nach Travemünde ablegen. Abendessen an Bord. 

9. TAG: Nach dem Frühstück Ausschiffung in Travemünde. Heimreise. 
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